

# 新聞稿

---

即時發布

聯繫人: 傑米·卡戈 ( Jamie Cargo )

[ssacomm@ssa.ocgov.com](mailto:ssacomm@ssa.ocgov.com)

## 關於聯邦政府要求提供 CalFresh 個案資料的聲明

加州橙縣（2025 年 7 月 29 日）— 橙縣社會服務局（SSA）持續關注聯邦政府取得個案資料方式的變動。

根據 [CalMatters](#)、[NPR](#)、[KTLA](#) 及 [洛杉磯時報](#) 的報導，加州政府已提起訴訟，挑戰將補充營養援助計畫（SNAP）受益人資料轉交給聯邦政府的決定。SNAP（在加州稱為 CalFresh）是一項協助低收入家庭溫飽的福利計畫。

美國農業部（USDA）已要求各州在 7 月 30 日前提交以下資料：

- 社會安全號碼
- 出生日期
- 地址
- 移民身份
- 購物紀錄

多家媒體指出，這項前所未見的要求被視為聯邦政府移民執法行動的一部分。然而，根據現行規定，無證移民無法申請 CalFresh 福利。不過，擁有混合移民身份的家庭仍有資格獲得福利，例如：一位無證母親可以為她的美國公民子女申請 CalFresh。

正如在 Medi-Cal 計畫中一樣，本局僅會使用個案的個人資訊來評估其是否符合 CalFresh 福利資格，這些資料皆儲存在由州政府管理的資料庫中。我們再次強調：橙縣政府並未參與任何個案資料轉移的決策，也提醒個案，取消福利資格並不會讓其個人資料從州級資料庫中被移除。

我們理解這項最新發展可能會讓更多橙縣居民卻步，不願申請或使用他們依法應得的福利，而這影響的不僅僅是我們的個案。研究指出，CalFresh/SNAP 是對抗飢餓最有效的計畫之一，[特別對年幼孩童益處顯著](#)。每支出 1 美元的福利，能為經濟帶來 [1.54 美元](#) 的效益。

社會服務局將持續致力服務社區中最脆弱的族群，提供各項支援與服務，協助他們培養自立能力，共同打造更強健的橙縣社區。

###